


Privacyreglement

Alle gegevens betreffende de behandeling staan in het patiëntenadministratiesysteem geregistreerd en in het administratieprogramma. Dit reglement is opgesteld conform de “Wet bescherming persoonsgegevens”.

Voor het benaderen van de patiëntgegevens geldt, dat:
· De behandelaar de gegevens onderhoudt;
· Behandelaar toegang heeft tot alle gegevens, assistenten alleen toegang tot medische gegevens voor de actuele behandelingen;
· Een collega alleen met reden, zoals vervanging, intercollegiale toetsing, e.d. inzage heeft in het patiëntendossier;
· Bij een eventuele overdracht aan een andere zorgverlener uitsluitend na toestemming van de patiënt de rapportages opgestuurd worden. Goedkeuring van de patiënt wordt geregistreerd in het patiëntenadministratiesysteem;
· De NAW-gegevens (incl. BSN-nummer) voor de behandelaar en assistenten beschikbaar zijn via de computer. Bij het verlaten van de computer worden NAW-gegevens door de behandelaar ontoegankelijk gemaakt (patiënt wordt op non-actief gezet);
· Indien overleg met de verwijzer plaatsvindt, dit altijd geschiedt in overleg met de patiënt. Goedkeuring van de patiënt wordt vastgelegd in patiëntenadministratiesysteem;
· Het voor patiënten niet is toegestaan de computers te bedienen zodat zij geen toegang hebben tot andere patiëntgegevens;
· De patiënt, na schriftelijk verzoek, te allen tijde recht heeft op inzage in zijn/haar patiëntendossier;
· De patiënt heeft het recht op een afschrift van zijn/haar patiëntendossier. 
· De patiëntgegevens minimaal 15 jaar tot na de laatste behandeldatum worden bewaard.
· Vernietiging van de patiëntgegevens wordt gedaan middels versnippering of door een gecertificeerde instelling.
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